

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Luni 29 Octombrie 2020, cu ocazia sesiunii EXTRAORDINARE a Consiliului local Șieuț. Sunt prezenți la sesiunea consiliului local 11 consilieri locali, respectiv:- Andreuț Ilie-Iulian, Cotoc Iulian, Creța Ioan, Creța Petru, Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Florin-Ionel, Simioanca Marin-Grigore, Socaciu dimitru liviu și Șoimușan Ioan.

Sesiunea este publică și se desfășoară în sala mare a Căminului cultural din localitatea Șieuț, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu pastrarea distanței sociale și purtarea de mască de protecție.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.66 din 23.10.2020, prin convocatorul nr.2955 din 23.10.2020 și invitația nominală la sesiunea nr.2955/1 din 23.10.2020, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la sesiunea de consiliu local.

Publicarea sesiunii și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea acestuia pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

La sesiunea participă de drept domnul Ivan Mihai Gheorghe, primarul comunei Șieuț și domnul Gotea Dumitru, secretarul general comunei.

Secretarul comunei înmânează fiecărui consilier local câte un extras din codul administrativ, referitor la constituirea grupurilor de consilieri locali, alegerea președintelui de sesiune și a comisiilor de specialitate ale consiliului local Șieuț și în consecință supune spre aprobare,

PROIECTUL DE ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune al Consiliului local al comunei Șieuț,

- Inițiator: Primarul comunei Șieuț;

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea componentei comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Șieuț,

- Inițiator: Primarul comunei Șieuț;

3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Șieuț, județul Bistrița Năsăud.

- Inițiator: Primarul comunei Șieuț;

Supus la vot, proiectul ordinii de zi, este aprobat cu un număr de 11 voturi "pentru" nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" de către cei 11 consilieri locali, în funcție, prezenți la sesiune.

Se trece la alegerea președintelui de sesiune, proiect de hotărâre prevăzut la punctului 1, din ordinea de zi.

Secretarul general al comunei prezintă, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al proiectului de hotărâre și raportul de specialitate, cu precizarea că materialul de la acest punct, este în mapa fiecărui consilier local

Se solicită propuneri pentru președintele de sesiune

Domnul Cotoc Iulian propune pe domnul Olar Partenie,

Domnul Simionca Marin Grigore propune pe domnul Andreuț Ilie Iulian

Se supun la vot cele două propuneri. În urma votului este ales domnul Andreuț Ilie Iulian cu 6 voturi „pentru”, 4 voturi „împotriva” și 1 „abținere” din 11 consilieri prezenți, președinte de sesiune pe o perioadă de 3 luni, drept pentru care s-a adoptat Hotărârea nr. 57 din 29.10.2020,

În continuare președintele de sesiune, solicită prezentarea spre dezbateră și aprobare documentele cuprinse la punctului 2, din ordinea de zi, respectiv:

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea componentei comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Șieuț, - Inițiator: Primarul comunei Șieuț;

Secretarul general al comunei prezintă, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al proiectului de hotărâre și raportul de specialitate, cu precizarea că materialul de la acest punct, este în mapa fiecărui consilier local și face unele precizări privind numărul comisiilor de specialitate, și din câți consilieri locali vor fi constituite aceste comisii.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius propune ca componenta comisiilor de specialitate să fie completate cu reprezentanți din toate satele comunei și să cuprindă toate partidele politice ce compun consiliu local.

Sunt unele discuții pe teme ca consiliul local este format din 6 partide politice și nici cum nu pot cuprinde toate comisiile întrucât sunt numai 3 comisii de specialitate: respectiv:

I. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire, protecția mediului, comerț și urbanism formată din 5 membrii

II. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, munca și protecție socială, activități social-culturale, culte și protecția

III. Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor:

Presedintele de ședință, solicită propuneri privind componenta comisiilor de specialitate.

Pentru Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire, protecția mediului, comerț și urbanism formată din 5 membrii:

Domnul Creta Ioan propune pe domnul Dumbravan Ioan. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Domnul Cotoc Iulian propune pe domnul Socaciu Dumitru Marius. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Domnul Soimușan Ioan propune pe domnul Creța Ioan. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Domnul Andreuț Ilie-Iulian propune pe domnul Simionca Marin- Grigore. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Domnul Simionca Marin- Grigore propune pe domnul Andreuț Ilie-Iulian. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Pentru Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, munca și protecție socială, activități social-culturale, culte și protecția

Domnul Soimușan Ioan propune pe domnul Simionca Florin Ionel. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Domnul Creta Ioan propune pe domnul Creța Petru. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Domnul Creta Petru propune pe domnul Cotoc Iulian. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Pentru Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor:

Domnul Simionca Florin Ionel propune pe domnul Olar Partenie. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Domnul Andreuț Ilie-Iulian propune pe domnul Simionca Gavril. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Domnul Cotoc Iulian propune pe domnul Soimușan Ioan. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți.

Presedintele de ședință supune la vot proiect de hotărâre privind stabilirea componentei nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Șieut.

În urma votului este aprobată componența nominală a comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Șieut cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți, drept pentru care s-a adoptat Hotărârea nr. 58 din 29.10.2020.

Se dă pauză și comisiile de specialitate se retrag pentru alegerea presedintelui și a secretarului acestora.

Se reau lucrările ședinței consiliului local.

În continuare presedintele de ședință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 3**, din ordinea de zi, respectiv:

3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Șieut, județul Bistrița Năsăud.

- Inițiator: Primarul comunei Șieut;

Secretarul general al comunei prezintă, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al proiectului de hotărâre și raportul de specialitate, cu precizarea că materialul de la acest punct, este în mapa fiecărui consilier local.

Domnul Socaciu Dumitru Marius solicită a se prezenta prevederile din Codul administrativ privind alegerea viceprimarului.

Secretarul general al comunei, prezintă prevederile art 152 din Codul administrativ cu privire la rolul, numirea și eliberarea din funcție a viceprimarului.

Domnul Socaciu Dumitru Marius propune consiliului local a se acorda o pauză ședinței consiliului local, pentru unele consultări în vederea efectuării de propuneri pentru ocuparea funcției de viceprimar al comunei Șieut.

Presedintele de ședință supune la vot propunerea domnului Socaciu Dumitru Marius

Propunerea este aprobată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Se acorda o pauza la sedinta consiliului local, pentru consultări în vederea efectuării de propuneri pentru ocuparea funcției de viceprimar al comunei Șieuț

Se reau lucrările sedinție consiliului local.

Presedintele de sedință - domnul Andreuț Ilie-Iulian, solicită primarului și a consilierilor locali, a face propuneri pentru ocuparea funcția de viceprimar al comunei din rândul consilierilor locali.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe - Primarul comunei Șieuț propune la functia de viceprimar al comunei, pe domnul Dumbravan Ioan, consilier local ales pe listele Alianța pentru Șieuț (ALDE).

Domnul Simionca Marin Grigore propune la functia de viceprimar al comunei, pe domnul Creța Ioan, consilier local ales pe listele PNL.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, propune la functia de viceprimar al comunei, pe domnul Cotoc Iulian, consilier local ales pe listele Alianța USR-PUS(USR).

Domnul Creța Petru, propune la functia de viceprimar al comunei, pe domnul Simionca Florin-Ionel, consilier local ales pe listele Alianța pentru Șieuț (PSD).

Domnul Dumbravan Ioan arată că se retrage de a candida la funcția de viceprimar al comunei Șieuț, fapt pentru care rămân numai trei propuneri pentru funcția de viceprimar al comunei.

Se prezintă de catre secretarul general al comunei modelul buletinului de vot care conține un tabel nominal cu 3 coloane. Coloana 1 – „Nr.crt”. Coloana 2 „Numele si prenumele candidatului la functia de viceprimar” si Coloana 3 „Obștiunea” în care se vor înscrie cuvintele „DA,” sau „NU”.

Modelul buletinului de vot este supus aprobarii consiliului local și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se face o pauză, timp în care se completează buletinele de vot cu cele trei propuneri la funcția de viceprimar al comunei, respectiv: Creta Ioan, Cotoc Iulian și Simionca Florin-Ionel.

Se înmânează fiecărui consilier buletinul de vot completat cu cele trei propuneri, după care se trece la votul secret.

Secretarul general deschide urma si trece la numărarea voturilor

În urma numărării voturilor se constată următorul rezultat:

- Creta Ioan 5 voturi „pentru” 6 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri”
- Cotoc Iulian 2 voturi „pentru” 9 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri”
- Simionca Florin-Ionel 4 voturi „pentru” 7 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri”

Presedintele de sedință arată faptul că nici una din cele trei candidaturi la functia de viceprimar al comunei Șieuț, nu au întrunit numarul de voturii necesare [*majoritate absolută - primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul membrilor în funcție ai organului colegial(11:2+1=6)*] având 5 voturi „pentru” - Creța Ioan și respectiv 4 voturi „pentru” Simionaca Florin-Ionel, fapt pentru care cei doi consilieri locali, intră în turul doi pentru alegerea viceprimarului.

Presedintele de sedință supune la vot ca pe buletinul de vot turul II să fie înscriși cei doi consilieri ramași pe primele locuri, respectiv: domnii consilieri Creta Ioan și Simionca Florin-Ionel.

Se face o pauză, timp în care se completează buletinele de vot cu cei doi consilieri ramași pe primele locuri, respectiv: domnii consilieri Creta Ioan și Simionca Florin-Ionel.

Se înmânează fiecărui consilier buletinul de vot completat cu cele două propuneri, după care se trece la votul secret.

Secretarul general deschide urma si trece la numărarea voturilor

În urma numărării voturilor se constată următorul rezultat:

- Creta Ioan 4 voturi „pentru” 6 voturi „împotrivă” și 1 „abțineri”
- Simionca Florin-Ionel 6 voturi „pentru” 4 voturi „împotrivă” și 1 „abțineri”

Presedintele de sedință arată faptul că domnul Simionca Florin Ionel a întrunit numarul de voturii necesare, având **6 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă” și 1 „abțineri”,** drept pentru care s-a adoptat Hotarârea Consiliului local al comunei Șieuț nr. 59 din 29.10.2020, privind alegerea viceprimarului comunei Șieuț,

În continuarea presedintele de sedință solicită suplimentarea ordini de zi a sedinței consiliului local, cu patru puncte respectiv:

1. Proiect de hotarare privind desemnarea ca reprezentant legal al proiectelor cu finantare europeana „*Construire retea publică de apă, apă uzată menajeră și statie de epurare în comuna Șieuț, județul Bistrița-Năsăud*”⁵⁾ pentru investitii publice in sectorul prioritar de dezvoltare rurala prin program FEADR, Măsura 07 – “Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale” –Submăsura7.2 “Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică” domeniul de intervenție DI 6B - Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale a domnului primar IVAN MIHAI-GHEORGHE

- Inițiator: Primarul comunei Șieuț;

2. Proiect de hotarare privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Șieut în adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Intergrală a Deșeurilor Municipale în județul Bistrița-Năsăud precum și în adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de alimentare cu apă și canalizare în județul Bistrița-Năsăud

- Inițiator: Primarul comunei Șieut;

3. Proiect de hotarare privind desemnarea ca reprezentant legal al proiectului „Modernizarea Infrastructurii Rutiere Locale în Comuna Sieut, Județul Bistrița Năsăud”, cu finanțare prin Programul National de Dezvoltare.

- Inițiator: Primarul comunei Șieut;

4. Proiect de hotarare privind desemnarea ca reprezentant legal al proiectelor cu finanțare europeană „Amenajare centru civic în localitatea Sieut” pentru investiții publice în sectorul prioritar de dezvoltare rurală prin program FEADR - Măsura de finanțare M 3/6B – “Servicii de bază și reînnoirea satelor”, Domeniul de intervenție 6B - Servicii de bază și reînnoirea satelor - Componenta A -obiective care se încadrează în prevederile art. 20, alin. (1), lit. b), c), d), e) și g) din Reg. (UE) nr. 1305/2013 - corespondență SM 7.2 „Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică” – din cadrul GAL BARGAU CALIMANI

- Inițiator: Primarul comunei Șieut;

Supus la vot, suplimentarea ordinii de zi, este aprobată cu un număr de 11 voturi „pentru” nici un vot „împotriva” și nici o „abținere” de către cei 11 consilieri locali, în funcție, prezenți la sedință, urmând ca la punctele 4 – 7, din ordinea de zi să se discute aceste proiecte de hotărâre.

Secretarul general al comunei solicită acordarea unei pauze, timp în care comisiile de specialitate ale consiliului local, să se retragă și să analizeze proiectele de hotărâre cuprinse în suplimentarea ordinii de zi, pentru a acorda avizele necesare.

Solicitarea secretarului general, este aprobată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din 11 consilieri prezenți

Se acorda o pauza la sedinta consiliului local,

Comisiile de specialitate ale consiliului local se retrag, împreună cu secretarul general al comunei pentru a acorda avizele necesare la cele patru proiecte de hotărâre.

Se reau lucrările sedintei consiliului local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctului 4**, din ordinea de zi, respectiv:

4. Proiect de hotarare privind desemnarea ca reprezentant legal al proiectelor cu finanțare europeană „Construire rețea publică de apă, apă uzată menajeră și stație de epurare în comuna Sieut, județul Bistrița-Năsăud”⁵⁾ pentru investiții publice în sectorul prioritar de dezvoltare rurală prin program FEADR, Măsura 07 – “Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale” –Submăsura 7.2 “Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică” domeniul de intervenție DI 6B - Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale a domnului primar IVAN MIHAI-GHEORGHE

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe - primarul comunei, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al proiectului de hotărâre și raportul de specialitate este prezentat de secretarul general al comunei.

Se arată în continuare faptul că, în urma alegerilor locale care au avut loc în 27.09.2020, s-a schimbat primarul comunei și respectiv reprezentantul legal al comunei și consiliului local, motiv pentru care s-a venit în sedința consiliului local cu acest proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului legal la AFIR Satu Mare al proiectului de investiții Apa și Canalizare.

Presedintele de sedință, solicită dacă sunt intervenții și obiecții la cele prezentate prin proiectul de hotărâre.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și n „abținere”, din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctului 5**, din ordinea de zi, respectiv:

5. Proiect de hotarare privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Șieut în adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Intergrală a Deșeurilor Municipale în județul Bistrița-Năsăud precum și în adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de alimentare cu apă și canalizare în județul Bistrița-Năsăud

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe - primarul comunei, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al proiectului de hotarare și raportul de specialitate este prezentat de secretarul general al comunei.

Se arată la fel faptul că, în urma alegerilor locale care au avut loc în 27.09.2020, s-a schimbat primarul comunei și respectiv reprezentantul legal al comunei și consiliului local, motiv pentru care s-a venit în ședința consiliului local cu acest proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului legal în AGA - ADI Deseuri și în AGA - ADI Apa canal.

Presedintele de ședință, solicită dacă sunt intervenții și obiecții la cele prezentate prin proiectul de hotărâre.

După ce presedintele de ședință, constată că nu sunt intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotarare, este aprobat, cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și „abținere”, din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la ședința de consiliu local.

În continuare presedintele de ședință, solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctului 6**, din ordinea de zi, respectiv:

6. Proiect de hotarare privind desemnarea ca reprezentant legal al proiectului „Modernizarea Infrastructurii Rutiere Locale în Comuna Șieut, Județul Bistrița Năsăud”, cu finanțare prin Programul National de Dezvoltare

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe - primarul comunei, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al proiectului de hotarare și raportul de specialitate este prezentat de secretarul general al comunei.

Se arată la fel faptul că, în urma alegerilor locale care au avut loc în 27.09.2020, s-a schimbat primarul comunei și respectiv reprezentantul legal al comunei și consiliului local, motiv pentru care s-a venit în ședința consiliului local cu acest proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului legal al proiectului „Modernizarea Infrastructurii Rutiere Locale în Comuna Șieut, Județul Bistrița Năsăud”, cu finanțare prin Programul National de Dezvoltare.

Presedintele de ședință, solicită dacă sunt intervenții și obiecții la cele prezentate prin proiectul de hotărâre.

După ce presedintele de ședință, constată că nu sunt intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotarare, este aprobat, cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și „abținere”, din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la ședința de consiliu local.

În continuare presedintele de ședință, solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctului 6**, din ordinea de zi, respectiv:

7. Proiect de hotarare privind desemnarea ca reprezentant legal al proiectelor cu finanțare europeană „Amenajare centru civic în localitatea Șieut” pentru investiții publice în sectorul prioritar de dezvoltare rurală prin program FEADR - Masura de finanțare M 3/6B – “ Servicii de bază și reînnoirea satelor”, Domeniul de intervenție 6B - Servicii de bază și reînnoirea satelor - Componenta A -obiective care se încadrează în prevederile art. 20, alin. (1), lit. b), c), d), e) și g) din Reg. (UE) nr. 1305/2013 - corespondență SM 7.2 „Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică” – din cadrul GAL BARGAU CALIMANI

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe - primarul comunei, prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al proiectului de hotarare și raportul de specialitate este prezentat de secretarul general al comunei.

Se arată la fel faptul că, în urma alegerilor locale care au avut loc în 27.09.2020, s-a schimbat primarul comunei și respectiv reprezentantul legal al comunei și consiliului local, motiv pentru care s-a venit în ședința consiliului local cu acest proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului legal al proiectului „Amenajare centru civic în localitatea Șieut”, cu finanțare prin GAL BARGAU CALIMANI.

Președintele de ședință, solicită dacă sunt intervenții și obiecții la cele prezentate prin proiectul de hotărâre.

După ce președintele de ședință, constată că nu sunt intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și n „abținere”, din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la ședința de consiliu local.

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Ivan Mihai Gheorghe, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței EXTRAORDINARE a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta minută spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Andrecut Ilie-Iulian



ÎNTOCMIT,

Secretar general al comunei Șieut,

Gotea Dumitru

NOTA: Procesul-verbal al ședinței EXTRAORDINARE, din 29 octombrie 2020, a fost aprobat, în forma prezentată, în ședința ordinară a Consiliului Local Șieut, din 10 Noiembrie 2020, cu număr de 9 voturi „pentru”, **nici un vot**, „împotriva” și **nici o** „abținere”, de către cei 9 consilieri locali, în funcție prezenți în sala de ședință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieut și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro